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語らいの広場  冬のイルミネーションのご紹介

朝日町町制施行70周年記念事業
こども絵画コンテストの審査結果について

柿地区（5班・6班）にて津波避難訓練を実施しました
　10月27日（日）、午前９時から柿地区にて津
波避難訓練を実施しました。朝日町に震度６弱の
地震が発生、伊勢・三河湾で津波警報が発表され
たことを想定し、災害協定を締結している日本ト
ランスシティ㈱三重朝日物流センター事務所棟の
屋上へ避難しました。避難行動を円滑に実施する
ため避難経路の確認、情報伝達、課題や改善策の
抽出を行い、実行力の向上を図ることを目的とし
ました。幅広い年代の住民が参加し、実際に歩い
てみたことで様々な気づきがありました。
　今後も行政、民間企業、地域の三者間で連携を
図り、継続して防災力強化を目指します。

高齢者等の見守り活動の協力に関する協定
について
　当町では、総合計画の基本目標として定めている「誰もが健やかでいきいきと
暮らせるまちづくり」を推進するため、「三重県中日会三泗支部」と地域におけ
る見守り活動等の協力に関する協定を10月28日に締結しました。
　この協定は、「三重県中日会三泗支部」に加盟する町内の販売店の新聞配達業
務を通じて、高齢者等の異変に気づいたときは、業務に支障のない範囲で役場担
当課又は関係機関へ情報を提供していただくものです。

　語らいの広場にて恒例のイルミネーションが朝明商工
会青年部により設置・点灯されます。東海道を旅する町
人をイメージした顔抜きパネルも設置予定で、アーミ
ン・アミリのイラストとともに来訪者を迎えます。
　朝日町の特徴である竹を活かした竹あかりと、寒さ厳
しい冬の夜を色とりどりに飾るイルミネーション。冬を
彩る２つの光の展示をぜひお楽しみください！

（避難の様子） （避難場所での点呼の様子）

　町制施行70周年を記念して、町内在住の小中学
生を対象に絵画コンテストを実施しました。テー
マは「私の好きな朝日町の○○」「朝日町の未来
予想図－10年後の○○－」２つで、小学生158作
品、中学生13作品の計171作品もの応募をいただ
きました。たくさんのご応募、誠にありがとうご
ざいました。
　10月上旬に審査を行い、右記のとおり受賞者が
決定しました。受賞者のみなさんには、11月３日
（日）に開催された「ASAHI　WAKUWAKU　オ
ータムフェス！」のオープニングで表彰を行いま
した。また、同日に開催された文化祭では、応募
いただいた全ての作品を展示しました。

○小学生の部
【町長賞】
「円形校舎の10年後」
　朝日小学校４年　内藤翠菜さん
【教育長賞】
「わたしのだいすきなあさひしょうが
っこうとおともだち」
　朝日小学校１年　塩澤伶依さん
【議長賞】
「輝く朝日町」
　朝日小学校５年　恩田いろはさん

○中学生の部
【町長賞】
「無限の未来へ広がる夢の街」
　朝日中学校１年　中村颯一郎さん
【教育長賞】
「八王子祭り」
　朝日中学校３年　林　美汐さん
【議長賞】
「「あの頃」の足跡」
　朝日中学校３年　中村夏望さん

※受賞作品につきましては、表紙をご覧ください！

◆日　　時：12月７日（土）～
　　　　　　令和７年１月31日（金）（予定）
◆点灯時間：点灯17時　消灯０時
◆場　　所：語らいの広場（近鉄伊勢朝日駅南側広場）
◆主　　催：朝明商工会青年部


